

ГАСТРОЛИ КАЛУЖАН

Вчера в Таллине начались гастроли одного из старейших театров нашей страны — Калужского Государственного драматического театра им. А. В. Луначарского. Через четыре года этот театр отметит свое 200-летие.

В Таллине калужане не впервые. Они гастролировали у нас в 1965 году.

Наши гости привезли интересный и разносторонний репертуар



Жители нашей республики увидят новые пьесы В. Розова «Ситуация» и М. Шатрова «Моя любовь на третьем курсе», пьесы «Не беспокойся, мама» Н. Думбадзе, «Трибунал» А. Макаёнка, «Красавец-мужчина» А. Н. Островского, «Шутник» Е. Габриловича и С. Розена,

«Человек и волк» испанского драматурга А. Гимера, «Три мушкетера» по роману А. Дюма.

Театр покажет свои спектакли жителям Нарвы, Кохтла-Ярве, Раквере, Палдиски и других городов республики.

Детские спектакли будут показаны и в пионерских лагерях.

Гастрольное лето началось. Мы говорим калужанам «Добро пожаловать!» и желаем им успеха.

Э. КЕКЕЛИДЗЕ.

УД ИЮН 1977